



**EDITAL Nº 04/2023/Campus Humaitá/IFAM**  
**ERRATA Nº 01**  
**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA A CONCESSÃO DE BENEFÍCIO DO PROGRAMA**  
**SOCIOASSISTENCIAL ESTUDANTIL**  
**ANO LETIVO DE 2023.2**

O IFAM *Campus* Humaitá torna público aos interessados a Retificação do Edital nº 04/2023, cujas alterações estão elencadas a seguir:

- I. Altera-se no item 10, e que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**10. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>	<b>Local</b>
28/07/2023	Publicação do Edital Programa Socioassistencial nº 04/2023	Site e/ou mural do <i>campus</i>
31/07 a 06/08/2023	Período de Inscrição	<a href="http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil">http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil</a>
09/08/2023	Publicação do Resultado Preliminar	Site e/ou mural do <i>campus</i>
10/08/2023	Interposição de Recursos	marcia.trigueiro@ifam.edu.br
11/08/2023	Publicação do resultado dos recursos e Resultado Final	Site e/ou mural do <i>campus</i>
A definir	Reunião de orientação com os/as estudantes selecionados/as.	<i>campus</i>

**Leia-se:**

**10. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>	<b>Local</b>
28/07/2023	Publicação do Edital Programa Socioassistencial nº 04/2023	Site e/ou mural do <i>campus</i>
02 a 13/08/2023	Período de Inscrição	<a href="https://sig.ifam.edu.br/admin/public/questionario/responder/7f20ff1ea27f0bf4">https://sig.ifam.edu.br/admin/public/questionario/responder/7f20ff1ea27f0bf4</a>
16/08/2023	Publicação do Resultado Preliminar	Site e/ou mural do <i>campus</i>
17/08/2023	Interposição de Recursos	marcia.trigueiro@ifam.edu.br
18/08/2023	Publicação do resultado dos recursos e Resultado Final	Site e/ou mural do <i>campus</i>
A definir	Reunião de orientação com os/as estudantes selecionados/as.	<i>campus</i>

Humaitá – AM 03 de agosto de 2023.



ADAMIR DA ROCHA NINA JUNIOR  
Diretor Geral do *Campus* Humaitá  
Portaria nº 1.103/2023/GR/IFAM